



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ

Рішення

Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 30.04.2015 № 949-48-VI «Про закріплення мисливських угідь на території Київської області»

Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про мисливське господарство та полювання», Регламенту Київської обласної ради VIII скликання, затвердженого рішенням Київської обласної ради від 24.12.2020 № 017-01-VIII (зі змінами), Порядку надання у користування мисливських угідь та припинення права користування ними, затвердженого рішенням Київської обласної ради від 27.04.2018 № 435-21-VII, враховуючи висновки і рекомендації постійних комісій Київської обласної ради з питань екології, природокористування, мисливства, водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших надзвичайних ситуацій, з питань агропромислового комплексу та земельних відносин, Київська обласна рада вирішила:

1. Внести зміни до пункту 1 рішення Київської обласної ради від 30.04.2015 № 949-48-VI «Про закріплення мисливських угідь на території Київської області» та викласти його у такій редакції: «1. Надати у користування Таращанському районному громадському об'єднанню «Мисливці та рибалки» (код ЄДРПОУ 38230386) мисливські угіддя, що знаходяться на території Білоцерківського району Київської області, загальною площею 4 103 га строком на 49 років та в межах згідно з додатком, що додається.».

2. Таращанському районному громадському об'єднанню «Мисливці та рибалки» забезпечити у наданих в користування мисливських угіддях проведення необхідних заходів, передбачених Законом України «Про мисливське господарство та полювання».

3. Київському обласному та по м. Києву управлінню лісового та мисливського господарства:

3.1. Укласти в установленому порядку з Таращанським районним громадським об'єднанням «Мисливці та рибалки» на 49 років додаткову угоду до договору про умови ведення мисливського господарства в мисливських угіддях, що надані йому в користування.

3.2. Забезпечити контроль за проведенням у наданих в користування угіддях усіх необхідних заходів, передбачених Законом України «Про мисливське господарство та полювання».

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської обласної ради з питань екології, природокористування, мисливства, водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших надзвичайних ситуацій і заступника голови Київської обласної ради Семенову Т.М.

Голова

Наталія ГУНЬКО

м. Київ
09 вересня 2021 року
№ 095-05-VIII